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Значну частку українського ринку техніки для приготування і
роздавання кормів займають подрібнювачі-кормороздавачі компанії «KUNH
УКРАЇНА». Особливо це стосується машин серії «Profile 12.2–14.2» [1], які
застосовуються на тваринницьких підприємствах України для приготування
та дозованого роздавання кормів за різних технологій годівлі. Але завдяки
факторам, які характерні умовам експлуатації на тваринницьких фермах,
відмічається поява потоку відмов, що впливають на експлуатаційну надійність
подрібнювачів-кормороздавачів. Тому, важливість і необхідність проведення
досліджень для оцінки експлуатаційної надійності даного типу машин є досить
високою [2].

У зв’язку зі збільшенням об’єму закордонних машин та обладнання для
приготування і роздавання кормів, в господарствах України є актуальна
необхідність оцінки їх надійності, оскільки виробники не дають споживачам
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кількісних характеристик надійності зазначених засобів [3-5]. Ця проблема 
має своє відображення у міжнародних та вітчизняних наукових дослідженнях 
щодо удосконалення конструкції та забезпечення надійності подрібнювачів-
кормороздавачів [6-8], жаток комбайнів [9], гвинтових конвеєрів [10]. Але 
представлені дослідження не дають повної інформації про показники 
надійності та заходи щодо їх підвищення для техніки для приготування і 
роздавання кормів в умовах України [2, 4]. 

Метою даної роботи є оцінка надійності подрібнювачів-кормороздавачів 
«PROFILE» моделей 12.2–14.2 в початковий період експлуатації в умовах 
України та розробка заходів щодо її підвищення. 

За об’єкт дослідження було прийнято подрібнювачі-кормороздавачі 
«PROFILE» моделі 12.2 та подрібнювачі-кормороздавачі «PROFILE» 14.2 [1]. 
Було проведено спостереження за надійністю подрібнювачів-роздавачів 
«Profile 12.2–14.2», які експлуатувались в господарствах Хмельницької 
(«Profile 14.2») та Черкаської («Profile 12.2») областей. Було прийнято план 
випробувань подрібнювачів-кормороздавачів на надійність [NМT] [11]. Для 
даного плану вихідними даними являлись: число об’єктів спостережень N, 
штук; тривалість спостережень T, мото-год. (год.). Також було прийнято 
довірчу ймовірність γ = 0,9 та граничну відносну похибку δ= 0,15.  

Дані по виникненню та характеру відмов досліджуваних подрібнювачів-
кормороздавачів фіксувались у відповідну звітну документацію компанії 
«KUNH УКРАЇНА».  

Представлені матеріали можуть бути використані в процесі дослідження 
та забезпечення працездатності машин для приготування і роздавання кормів 
на стадії експлуатації. 
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В збірнику представлені тези доповідей науково-педагогічних 
працівників, наукових співробітників та аспірантів факультету 
конструювання та дизайну НУБіП України, провідних закладів вищої 
освіти, в яких розглядаються завершені етапи розробок з машин і 
обладнання сільськогосподарського виробництва, промислового і 
цивільного будівництва, робототехніки, механізації сільського 
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надійності машин для сільського і лісового господарств, 
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технічних засобів. 
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